

12/2022 Lucerna Praha

Michal Prokop přizval na svůj Vánoční koncert Dana Bártu, jednoho z nejvýraznějších muzikantů české hudební scény se širokým rejstříkem žánrů.

08/2021 Nejkrásnější letní hudební festival Krásný ztráty Všetice

– uvolněná atmosféra festivalu, kde se potkávají různé styly i žánry. Noční vystoupení Pražského výběru (Vilém Čok) vyvolalo mezi diváky exploze energie a nadšení!

Jindřich Buxbaum

Jako čerstvý sedmdesátník mám nárok na určité bilancování...

I když jsem povoláním technik, umění a obzvláště hudba pro mě už od dětství znamenají opravdu hodně – jako chlapec jsem dojížděl lokálkou do nedalekého městečka hrát v hudební škole na klarinet a později saxofon. Aktivní muzicírování jsem prolínal s poslechem hudby, od tehdy „zakázaného“ big beatu a rocku přes hudbu populární a postupem času i klasickou, ale též lidovou po milovaný jazz a blues. Hudba napříč žánry je pro

mě celoživotní vzpruha, relax i radost a spojením s mou další vášní, když mohu hledáčkem fotoaparátu nahlédnout nejen před oponu, ale i za ni, si plním jeden z dětských snů. Pokorně vítám možnost sdílet se skvělými umělci chvíle soustředění před vystoupením, stejně tak únavu a radost po posledním potlesku a leckdy i okamžiky opravdu velmi osobní či zlomové. S díky přeji nám všem společně ještě spoustu krásných chvil a zážitků. ☒



10/2018 Cross Club Praha – legendární jazzový trumpetista a hudební skladatel, zakladatel formace Celula New York Laco Déczi neustálou aktivitou a elánem popírá svůj věk.

04/2023 Metropol Olomouc – folklorista a primáš uskupení Hradišťan Jiří Pavlica zasluženě relaxuje mezi vystoupeními.

Lucerna Praha, Vánoční koncert, Michal Prokop a Framus Five Frontman kultovní kapely a nadaný pianista Andy Čermák se skvěle doplňují.



12/2019 Forum Karlín Praha – „Óó Karlín, tamtamy buší, má zvláštní chuť, vzduch je jak rtuť, překrásně voní“ – známý hudebník a písničkář Ivan Hlas přesně vystihl atmosféru koncertu.



11/2021 Divadlo Heligonka Ostrava – hudební skladatel, autor více než stovky textů k populárním písním a hudebník Jaroslav Wykrent v debatě s Jaromírem Nohavicou před svým úplně posledním koncertem.



Divadlo Ungelt Praha – Poslední vystoupení legendární devadesátileté mezzosopranistky, famózní Carmen a úžasné dámy – ze série recitálů Zpívá a vypráví Soňa Červená. Velice silný osobní zážitek, na který se nezapomíná.

10/2019 Zábřeh na Moravě – velice emotivní vystoupení jazzového hudebníka a saxofonisty Felixe Slováčka večer po pohřbu dlouholetého přítele Karla Gotta.



05/2023 Divadlo Semafor Praha – Kdyby tisíc klarinetů – divadelní hra z roku 1958, autoři Jiří Suchý a Ivan Vyskočil, zhudebněná Jiřím Šlitrem. Poslední představení, záměrně bez kostýmů, se zajímavým emotivním vzpomínkovým komentářem pana Jiřího Suchého.

12/2019 Šumperk – dvouhodinový maraton toho nejlepšího, co legenda české rockové hudby a frontman skupiny Olympic Petr Janda už šedesát let nabízí svým posluchačům.

